

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI – JUDEȚUL GIURGIU

Nr. 12389  
Data 09.07.2020

Către,

**TOATE PRIMARIILE DIN JUDEȚUL GIURGIU**  
În atenția doamnei/domnului primar

Cu adresa nr. 648157/07.07.2020 Ministerul Afacerilor Interne – Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului ne înaintează adresa nr. 648157/07.07.2020 a Ministerului Agriculturii și Dezvoltării Rurale, referitoare la lansarea celei de a 5-a sesiuni de depunere a cererilor de sprijin aferente schemei de ajutor de stat „Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite”.

Ca atare, ca potențial beneficiari ai schemei de ajutor de stat, vă atașăm adresa mai sus menționată, spre informare.

**P R E F E C T,**

**Aneta MATEI**





MINISTERUL AGRICULTURII  
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

DIRECȚIA GENERALĂ DEZVOLTARE  
RURALĂ - AUTORITATEA DE  
MANAGEMENT PENTRU PNDR  
Bd. Carol I nr 2-4, sector 3  
București, cod poștal 030163

DATE DE CONTACT  
T +40(21) 307 8588  
F +40(21) 307 8554  
www.madr.ro

București, nr. 223240 din 03 .07.2020

Către: Domnul Teodor Iulian GHEORGHE  
Director general, Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului

Ref: informare referitoare la lansarea celei de a 5-a sesiuni de depunere a cererilor de sprijin aferente schemei de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite"

Stimate domnule director general,

Vă informăm că Ministerul Agriculturii și Dezvoltării Rurale, prin Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură (APIA), are în vedere lansarea celei de a 5-a sesiuni de depunere a cererilor de sprijin pentru schema de ajutor de stat "Sprijin pentru prima împădurire și crearea de suprafețe împădurite" aferentă măsurii 8 "Investiții în dezvoltarea zonelor împădurite și în îmbunătățirea viabilității pădurilor", submăsura 8.1 „Împăduriri și crearea de suprafețe împădurite”, din cadrul Programului Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020. Perioada de desfășurare a sesiunii este 20 iulie - 11 decembrie 2020, iar alocarea financiară este de 10.000.000 euro.

Sprijinul financiar prin schema de ajutor de stat se acordă deținătorilor de terenuri agricole, în baza unui angajament pentru o perioadă de 12 ani și vizează crearea de:

- Trupuri de pădure și
- Perdele forestiere de protecție.

Sprijinul financiar se acordă ca valoare fixă, reprezentată de costuri standard pe hectar pentru împădurire și compensarea pierderilor de venit agricol, după cum urmează:

- Prima pentru înființarea plantațiilor forestiere, care acoperă costurile cu elaborarea proiectului tehnic de împădurire și costurile aferente înființării și împrejmuirii plantației, denumită Prima 1,
- Prima anuală acordată pe unitatea de suprafață, pentru acoperirea costurilor de întreținere (maximum 6 ani) și îngrijire a plantației forestiere (maximum 2 ani), precum și pentru compensarea pierderilor de venit agricol ca urmare a împăduririi, pentru o perioadă de 12 ani, denumită Prima 2.

Dorim să menționăm faptul că terenurile agricole aflate în proprietatea publică sau privată a unităților administrativ teritoriale de nivel LAU 2 (comune, orașe, municipii) sunt, de asemenea, eligibile în cadrul schemei de ajutor de stat. Beneficiarii care împăduresc astfel de terenuri sunt eligibili numai pentru plățile acordate în baza Primei 1.

Ministerul Afacerilor Interne  
Direcția Generală pentru Relațiile cu Instituțiile Prefectului  
Fax: 021.316.36.54  
E-mail: [dgrip@mai.gov.ro](mailto:dgrip@mai.gov.ro)

T +40 (21) 3078 580  
[mediu.ampndr@madr.ro](mailto:mediu.ampndr@madr.ro)

În contextul schimbărilor climatice, caracterizate prin creșterea temperaturilor, scăderea volumului de precipitații și creșterea numărului de fenomene meteorologice extreme, având în vedere multiplele beneficii ale pădurilor/perdelelor forestiere de protecție pentru desfășurarea activităților agricole, conservarea biodiversității locale și pentru sănătatea și protecția locuitorilor localităților pe raza cărora se înființează, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini cu promovarea acestei sesiuni de depunere a cererilor de sprijin prin diseminarea către primării, potențiali beneficiari ai schemei de ajutor de stat, prin intermediul structurilor teritoriale pe care le coordonați, a informațiilor privind oportunitatea de a aplica la această schemă de ajutor de stat și disponibilitatea documentelor de implementare.

Pentru informarea acestora, vă transmitem atașat o scurtă prezentare a sprijinului oferit, condițiilor de eligibilitate și a pașilor de parcurs pentru a aplica și a obține sprijinul financiar oferit prin această schemă de ajutor de stat.

Versiunea aprobată a Ghidului solicitantului pentru schema de ajutor de stat pentru această sesiune, care detaliază modul de accesare a sprijinului financiar, precum și documentele relevante pentru implementarea schemei de ajutor de stat sunt postate pe site-ul APIA - <http://www.apia.org.ro>, la secțiunea *Măsuri de sprijin și IACS*, respectiv *Măsuri delegate din PNDR*.

Vă mulțumim pentru sprijinul acordat.

Cu stimă,

Florentina TUDOR  
p. Director General

